

# 年底银行“抢钱”忙 高收益理财产品本周激增



## 银行卡年费可免收 但客户需要申请

“8月份不是有政策，说银行要对客户的一个账户免收管理费和年费吗，怎么我还是收到了银行卡被扣10元年费的通知呢？”近日，市民王小姐很不爽。“说是惠民政策，怎么还是收了我钱？”王小姐致电银行客服热线被告知，确实有可免收账户管理费和年费的政策，但享受这一优惠要客户自己申请，王小姐没有申请，所以被扣了年费。

实际上，像王小姐这样对这项惠民政策了解不透彻的市民不少。今年2月份，发改委和银监会通知，新《商业银行服务政府指导价政府定价目录》自8月1日起正式执行。其中规定，对于银行客户账户中（不含信用卡）没有享受免收账户管理费（含小额账户管理费）和年费的，银行应根据客户申请为其提供一个免收账户管理费（含小额账户管理费）和年费的账户（不含信用卡、贵宾账户）。

发改委和银监会都已发通知了，银行为何不主动免费？多名银行工作人员向记者解释，一个人在同一银行可能有多个账户，如果不是客户自己申请，银行也不知道客户的哪个账户想要享受优惠。“所以需要客户自己带着相关证件，到柜台来办理申请。”

“客户提出申请后，银行方面会查询客户是否符合条件。”一名国有大行工作人员介绍，在银行签约开立的代发工资账户、退休金账户、低保账户、医保账户、失业保险账户、住房公积金账户，这些账户的年费和账户管理费本身就免收。“所以，如果在同一行除了上述已免费的账户外，还有其他账户的，其他账户就不能再享受免费优惠了。”

现代快报记者 刘芳

临近年底，各大银行终于坐不住了，纷纷加入“抢钱”大战。数据显示，预期年化收益率在6%以上的银行理财产品本周达到45款。投资者有的哀叹抢早了，有的忙着四处筹钱准备跟进下一轮。

### 年末理财收益率意外走高

据银率网数据库统计，本周（12月13日至12月19日）共有776款人民币非结构性理财产品发售，平均预期收益为5.23%。其中有45款产品的预期收益率超过6%（包含），占当期发售的人民币非结构性理财产品总量的5.8%。而在上周，发售的银行理财产品预期收益率超过6%（包含）的只有24款，占当期779款人民币非结构性理财产品总量的3.08%。

按以往惯例，每年年中年底都是银行存款准备金中考和大考的节点，每到这时银行都会推出短期高收益理财产品以应付银监会考核。去年底银行理财产品预期年化收益率最高竟达到8.8%—9%。

但纵观今年全年，银行理财情况确有不同。从春节过后银行理财产品收益率一直徘徊在4%—5%之间。投资者满怀期望地等到银行年中考核的6月份，理财收益率却“稳坐钓鱼台”。好不容易盼来第四季度，但由于今年11月22日央行降息和银行存贷比政策的调整，各银行理财产品收益率跟着下调，这种情况一直持续到12月上旬。

据银率网统计，12月前两周理财平均收益率还是保持在4%—5%之间。很多投资者由此得出结论，今年银行“不差钱”。更多的人把资金转投股市和基金。

### 原因：银行跟股市“抢钱”

银行到年末为何坐不住了，难道银行又“差钱”了吗？分析人士表示，新一轮申购新股本周四开始，市场预期冻结资金将超过2万亿元，加上沪深股市日成交量大幅上涨，各金融机构推出众多股票型基金，资金开始流出银行，进入资本市场。

在资金总量没有增加的情况下，面对存款大量流失，银行只有通过更高的预期理财收益率来留住存款，甚至跟风推出与股票挂钩的理财产品来留住投资者。

### 预测：可能是理财产品最后一次“大餐”

银率网分析人士表示，“这有可能是理财产品收益‘盛宴’中的最后一次‘大餐’，建议投资者积极参与锁定高收益理财产品。”

“一方面因为国内经济增长乏力，未来中国进入降息周期是大概率事件，而理财产品收益率在降息的大环境下不会有很好表现。”银率网分析师分析，另一方面，有消息称取消商业银行存贷比硬性考核提上日程。“一旦取消存贷比考核，银行发售理财产品的动力会随之减少，未来高收益理财产品或更加罕见。”

现代快报记者 刘芳 综合新华社新媒体专电



CFP供图

# 中老年人应该选择什么样的鞋子

快报信得过，便宜有好货！

## 因穿鞋不当，中老年人不慎崴脚、滑倒的消息屡见不鲜

- ①、选购鞋关键是舒适合脚，不要只重视款式、颜色，舒适的鞋可减少水泡的发生及防止脚在鞋内滑动。
- ②、要关注鞋的功能性，了解鞋的防滑功能、减震功能和稳定性。防滑性能好的鞋可以加大摩擦，减少滑倒几率；减震性能好的鞋可以减缓外力对脚的冲击；稳定的鞋可以保护脚踝。
- ③、注重透气及抗菌防臭性能，透气性强的鞋可以使脚汗迅速挥发，减少脚部受细菌和真菌感染的风险。
- ④、选购鞋时，穿着你的袜子试鞋，脚趾前端预留空间，可避免脚受擦伤而红肿，调节足部湿气，使脚干爽。最好双脚试穿，因为大部分人两只脚的大小是不一样的。
- ⑤、鞋垫可晾晒，才能保证鞋内卫生。鞋垫是最靠近脚的一层，可减缓运动给鞋底带来的冲击力，延长鞋的使用寿命。
- ⑥、现代医学认为，脚是人体的“第二心脏”，双脚远离心脏，血液供应较少，脚掌上还密布了许多与人体相通的小血管。因此，一旦脚部受凉，会反射性地引起呼吸道、胃肠道以及其他内脏器官的疾病，并且，很容易引起感冒、腹痛、腰腿痛和妇女痛经等病症。所以在数九严寒的时节，更应选择保暖性能好的鞋子。

为此，我们遍寻整个市场，为您推荐既便宜又舒适的“回力”牌中老年鞋。它是专门针对中老年人足部易出现的问题而研发的中老年人适用的保暖鞋。

### 回力男女款雪地靴

### 回力男女款保暖鞋



68元/双

此款雪地靴内里、垫脚采用绒毛制作而成，不仅穿着柔软舒服，透气效果更好，保暖效果更加显著。鞋底采用波浪纹防滑设计，鞋底柔软有弹性，抓地性良好。

女款：黑色(37-39)，咖啡色(35-40)  
男款：棕色(39-42)尺码偏大一码

一款不挑人不挑场合的保暖靴子。面料采用防水尼龙布，让冬天的雨水或者雪水无法侵入。内含柔软舒适长绒毛，高帮设计保护脚踝。鞋底采用防滑橡胶大底，行走轻松又安全。

男款：黑色、咖啡色(39-44)尺码偏小一码  
女款：紫红色、黑色(35-40)

58元/双



## 一“九”一只鸡 快报为您甄选正宗老母鸡

凌晨农场宰杀 下午新鲜到家

冬季喝鸡汤进补是我国的传统，鸡肉具有温中益气、补精添髓、益五脏、补虚损的功效。目前，南京主城区范围禁止活禽交易，在市场上买不到活鸡，如何吃到新鲜的优质老母鸡就成了很多南京人的困惑。为此，现代快报电商平台为您甄选，推荐3款优质的老母鸡，均为当日宰杀、当日配送、新鲜到家。

### 林中放养，生态自然

我们甄选的母鸡生长环境山清水秀无污染，自由觅食，食林间杂草、野菜、虫子等天然食饵，不添加合成饲料，提高自身免疫力。这种贴近自然的养殖方式放养出来的优质散养老母鸡，鸡味浓郁、营养丰富、肉香嫩滑。

【推荐】本地农场2年散养老母鸡：优惠价99元/只，宰杀后净重不少于2斤（不开膛）；

### 女性滋补，乌鸡更佳

草乌鸡去毛后通体发黑，被誉为“黑了心的宝贝”，营养含量高，但胆固醇和脂肪含量则相对较低，更适合女性朋友滋补。

【推荐】溧水2年草乌鸡：优惠价158元/只，宰杀后净重2.5斤左右（不开膛），赠送养生炖汤料。

### 母鸡中的运动健将

来自大别山的跑山鸡：淮南麻黄鸡。在大别山区无工业污染生态农场自由散养，由于长期处于大范围扑腾跳跃与飞行环境，个体肌肉饱满！宰杀后零度排酸，杀菌锁鲜，保持鲜鸡的风味和营养。去毛后就能看到皮下的油块，多而黄，这正是老母鸡的精华所在！

【推荐】大别山2年跑山母鸡：优惠价128元/只，宰杀后净重不少于2.5斤（真空包装，开膛保留内脏，0度排酸），赠送大别山无公害长粒香米500g；

21日16点前预订的读者，在22日冬至当天下午即可将老母鸡配送到家。为保证新鲜，老母鸡均为当日凌晨在农场宰杀后速配至南京，源头和新鲜度都有保障！**订购热线：96060**



订购热线 96060 / 400-60-96060 24小时 电话订购·免费配送·货到付款 招商热线 96060

关注微信 更多惊喜

